

老厂房变特色街区 合肥后街开门迎客

今后各地酒吧文化元素将能在这里体验到

黑白相间的马头墙、苔痕斑驳的幽深小巷……一生痴绝处，无梦到徽州，你的心里是不是有着深深的徽州记忆？如今，在合肥有一个地方，可以让你尽情邂逅徽文化。昨日，庐城后街三期徽珍堂正式开业，这个集多种元素于一身的全徽派建筑风格餐饮娱乐街区，也许能圆了你的徽州梦。

程盈凤 记者 沈娟娟/文 周诚/图



来后街邂逅“最安徽”

这个街区位于合肥马鞍山路与皖江东路交口，沿着皖江东路向东，是一条集特色餐饮、休闲娱乐、酒吧文化、区域文化、记忆文化等多种元素于一身的全徽派建筑风格餐饮娱乐街区。

据悉，这里原本是朱岗工业区，涅槃重生的路程走了六年。如今，后街徽珍堂成为安徽首家特色餐饮文化集萃地，总面积1.6万平方米，30多家店铺，目前整个街区年租金100万元，同时带动近千名本地居民就业。

“在厂房改造中，徽文化被运用到整个街区，各种复古元素、古今结合等经典处处可见。”相关负责人揭秘，由于老厂房的墙体是砖混结构，达不到安全标准，所以改造中用钢构沿着原有墙体重新框架，加以巧妙改建。

酒吧文化街即将揭开“神秘面纱”

合肥有很多街区，后街如何脱颖而出？

据介绍，后街立足于徽文化主题，打造独具特色的区域文化和记忆文化，在业态布局中，1/3是以徽文化为主题的徽菜馆，1/3是特色餐饮，此外是休闲娱乐酒吧。

在后街，你绝对可以体验与众不同的感觉，海鲜酒楼里的所有海鲜都是鲜活的，西拉沐沧羊的原材料全部来自内蒙古西拉沐沧河两岸，西部餐厅整合开发了西部多种民间美食……

“后街徽珍堂将打造一条酒吧文化街，把一整栋厂房区域分隔开，隔成20多间小店铺，形成一条以酒吧为主体，穿插创意书吧、甜品店、绿色便利店等文艺小店的酒吧文化街。”相关负责人介绍，酒吧街正在打造中，将吸收全球各地酒吧文化元素，让你感受到浓浓的文艺氛围。

聚焦合肥市政府常务会

举报乱扔病死畜禽，或有奖励

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日从合肥市政府常务会上获悉，合肥市明年将基本建成覆盖饲养、屠宰、经营、运输各环节的病死畜禽无害化处理体系。

此外，市场星报记者获悉，合肥还将建立病死畜禽举报奖励资金和机制，对乱扔和贩卖加工病死畜禽的举报，经查实的，将给予奖励，对未按规定进行无害化处理的养殖场，将列入黑名单，降低分类管理登记，实施重点监控并予以曝光，同时还要取消一切相关政策性补助，情节严重的甚至将移送司法机关处理。

福利院孤残儿童也能领到压岁钱

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报记者从合肥市政府常务会上获悉，2015“两节”期间，将对生活困难党员、老工人、城乡低保户、农村五保户等开展送温暖活动，住在福利院的孤残儿童每人还能领到100元压岁钱。

据介绍，此次送温暖对象包括生活困难党员，2014年度已经享受住院起付标准及住院医疗费救助的退休人员，身患重病、身体残疾导致家庭生活特别困难的失业人员等。

另外，家庭人均收入在690元以下，且家庭成员中因患重大疾病自付医药费8000元以上，或子女上学学杂费在5000元以上的职工；本年度遭遇意外灾害等特殊困难的职工；在合肥市就业生活特别困难的农民工；年工资收入低于合肥市上年度职工平均工资标准的市以上(含市)困难劳动模范等也是送温暖的对象。

据悉，送温暖对象还包括城乡低保户、农村五保户、贫困残疾人、福利院的孤残儿童等。

五里墩立交桥一匝道出现裂缝

市政部门：不影响桥梁安全，已安排人员紧急抢修

星报讯(记者 张敏 宁大龙) “我看到五里墩桥上有道裂缝，不知道对桥体结构是否有影响。”昨日上午，有市民报警称，五里墩立交桥一处桥梁上有“开裂”，出于安全考虑，希望相关部门到场检查。

市场星报记者赶到时，五里墩立交桥恢复正常通行，顺着指引，发现出现开裂的地点位于通往南一环方向匝道上，处于立交桥最高位置。现场可以明显看到，裂缝处于桥墩和桥面的接口位置，“不是很规则，不像是桥梁之间的伸缩缝。”

这条裂缝是怎么形成的？是否会对刚刚“术后康复”的五里墩桥的“健康”产生影响呢？记者随后咨询了合肥市政工程管理处。

“我们日前也发现了这条裂缝，初步‘诊断’，这条裂缝并不会对桥梁的结构安全造成影响。”合肥市政管理处相关负责人介绍，形成这条裂缝的原因是桥体间为了扩散热胀冷缩而预留的伸缩缝被“堵实”了，但如果长期如此，也会对桥梁造成损害。目前，市政管理处已经安排人员，前往现场进行紧急抢修，相关维修不会对五里墩正常通行造成影响。

男子酒后挪车位被查出酒驾

交警异地查酒驾，半小时三名“酒鬼”落网

星报讯(记者 张威) 昨晚，省公安厅交警总队开展异地互查酒后驾驶统一行动。在合肥检查的交警来自淮南和芜湖。活动20时30分开始，短短半小时，一个点就查获3起酒驾。

淮南、芜湖交警来合肥检查

昨晚8时，市场星报记者来到桐城路与庐江路交口，合肥交警支队庐阳大队的民警早已在路口待命。虽然距离活动只有半个小时的时间，但是辖区大队民警都还不清楚晚上到底哪个市的交警来此检查。

20:30，时间刚到，只见几辆警车从庐江路上驶来，车牌显示为淮南市。原来，该路口异地互换的是淮南市交警部门。而在另外一个检查点，来的则是芜湖市的交警。不仅如此，在合肥每个大队同时开展严查酒驾、毒驾行动。

这边警车刚刚停好，10几名交警便立即上路展开行动。不一会，一名女司机被民警带走进行酒精检测，通过吹气检测发现，该女子有15mg/100ml的酒精含量，虽然没达到处罚标准，民警还是给予了严厉批评，并要求找其他人代驾离开。

半小时查处3名酒驾者

20:50，一名开别克车的驾驶员在例行检查时，被酒精测试仪检测出26mg/100ml的酒精量，属于酒后驾驶。据了解，该男子姓王，驾龄已有8年。面对记者采访，他低头不语。据交警介绍，将给予1500元罚款，暂扣驾照6个月，一次性扣12分的处罚。

不一会，一名驾驶起亚牌轿车的男子被民警带去检查，通过测试发现，该男子酒精含量为27mg/100ml，与刚刚被查男子的处罚一样。据了解，该男子姓甘，据其介绍，当晚就自己在附近吃饭，喝了一杯啤酒。“其实，我没有开车，只是出来挪那个车位，没想到挪车位也是酒驾。”甘某说道。

21:30左右，一辆宝马车被查，检测到司机酒精含量为20mg/100ml，刚好到处罚标准。

短短半小时的时间，只在这一个路口就有3名司机酒后驾驶被查处。据了解，此次异地互查的时间为12月24日至26日，截至记者发稿时，活动依然在继续。

传销窝点“藏身”打传办楼上

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 12月24日上午，省城滨湖某小区一楼的打传办临时办公室旁，两名女子正在楼梯口等电梯，但神色慌张，执法人员看出端倪后，一经盘查，发现居然楼上就藏着一个传销窝点。“我们没想到还会有传销人员生活在同栋楼上。”包河区打传办的一名执法人员称，在他们设立临时办公地点前，就对该楼层进行过清理。

当日上午，两名女子就在楼梯口等电梯，面对进进出出的执法人员，其中一名女子神色慌张，不停按电梯按钮，反常举动引起执法人员注意。执法人员向对方表明身份，并询问简单信息。据了解，年轻女子姓孙，湖北人，自称与老公一起在该小区附近的建筑工

地里居住，在合肥无工作，身边中年女子则是她的舅妈。对于来该小区的理由，孙某辩称自己带舅妈来这“玩”。

疑点重重，执法人员只好将两名女子带到办公室进一步询问，果然，在孙某的手机里，执法人员发现了涉传信息。执法人员将二人分开进行询问，舅妈老实交代，自己来合肥之前曾在湖北恩施老家一个电子厂工作，“一天上班12小时，一个月才1000多块钱，所以当小孙打电话告诉我她在合肥超市上班，一个月有2000多块钱的时候，我毫不犹豫就来了”。

在执法人员耐心地劝说下，传销人员提供出藏身在楼上的传销窝点，窝点里的8名传销人员被查处。

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我有责

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号
计划生育专业
 ★超导可视 ★安全无痛 ★留住产权 ★专业医生
 电话:64666688 地址:合肥市徽州大道693号(原104医院)